

Жилищные службы привели в порядок знак и светофор

22.05.2017

Обеспокоенный житель района Братеево под ником «Лесной грибонос» опубликовал на портале «Наш город» информацию о неправильно установленном дорожном знаке и о посторонних надписях на стекле светофора.

Жилищные службы оперативно отреагировали на сообщение, соответствующие ответы руководителя Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы Максима Лискутова размещены на портале 21 мая.

Оба объекта расположены на Братеевской улице. Дорожный знак, отмечающий пешеходный переход, был развернут правильной стороной, а с линзы светофора исчезли надписи, благодаря своевременной замене.

Фото: [портал «Наш город»](#)

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/6009076.html>

[Управа района Братеево](#)